香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表 任何聲明,並明確表示概不會就本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何 責任。

Trip.com Group™

携程集团

Trip.com Group Limited 攜程集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (納斯達克代碼:TCOM;香港聯交所代碼:9961)

將於2022年6月30日舉行的

股東週年大會

(或其任何續會或延會)的

通告

茲通告攜程集團有限公司(「本公司」) 謹訂於2022年6月30日下午一時三十分(香港時間) 假座中華人民共和國上海市長寧區金鐘路968號16號樓召開股東週年大會(「股東週年大會」)。

在本屆股東週年大會上,不會向股東提交任何提案以供批准。本屆股東週年大會將作為股東及本公司美國存託股份(「**美國存託股份**」)持有人與管理層討論公司事務的公開論壇。

本公司董事會已將2022年6月9日營業時間結束(香港時間)釐定為有權收取股東週年大會或其任何續會或延會通知的普通股(每股面值0.00125美元,「股份」)股東的記錄日期(「股份記錄日期 |)。

於記錄日期營業時間結束時,本公司股份的登記在冊持有人有權親身出席股東週年大會及其任何續會或延會。歡迎本公司美國存託股份的實益擁有人親身出席股東週年大會。

股東及美國存託股份持有人可自本公司網站(https://investors.trip.com)、美國證券交易委員會網站(www.sec.gov)(適用於20-F表格年報)或香港聯合交易所有限公司網站(www.hkexnews.hk)(適用於香港年報)、或聯絡投資者關係部(地址為中華人民共和國上海市金鐘路968號16號樓,攜程集團有限公司,郵編:200335)或發送電郵至iremail@trip.com,免費獲取本公司20-F表格年報及/或香港年報的副本。

承董事會命 **攜程集團有限公司** *首席執行官* 孫潔

香港,2022年5月26日

於本公告日期,本公司董事會包括董事梁建章先生、范敏先生、孫潔女士、李彥宏先生及沈抖先生以及獨立董事 沈南鵬先生、季琦先生、李基培先生及甘劍平先生。